

英国各界对习近平访英充满期待,我驻英大使—— 中英关系将迎来“黄金时代”

本报讯 应英国女王伊丽莎白二世邀请,中国国家主席习近平将于10月19日至23日对英国进行国事访问,这是10年来中国国家主席首次对英国进行国事访问。这几天,白金汉宫一直在为此做精心准备。

中国驻英国大使刘晓明10月16日接受中央电视台专访时表示,习主席此次访英之行有三大亮点,而英国各界从王室到政府更是对习主席此行充满期待。

刘晓明表示,我们期待此次访问将成为中英关系新的里程碑,开辟中英关系的“黄金时代”。

英方要鸣放 103 响礼炮,而不是 21 响

在被问及“英方为何将鸣放 103 响礼炮”时,刘晓明表示也是第一次听说,他解释称,一般别的国家给国家元首的礼炮是 21 响,在英国就是两处放礼炮,一处是在绿园(GreenPark),靠近阅兵场,相当于天安门广场。将在绿园放 41 响礼炮,有 21 响是欢迎习主席(给国家元首的),再加 20 响表明是王室的客人。

另一处是在伦敦塔还将再放 62 响礼炮,其中 41 响与绿园一样,再加伦敦城欢迎习主席的 21 响,所以这两处加在一起是 103 响礼炮,这是一个很隆重的仪式。

另据新华社报道,10月16日,离习主席访英还剩3天,英国王室的官方社交媒体开始密集发布关于中国国家主席即将访英的信息,并图文并茂地介绍了英国王室主



10月17日,在英国伦敦,一队骑兵从悬挂着中、英两国国旗的林荫路上经过。新华社记者 韩岩 摄

要成员历次访华的经历,向英国国内展示王室与中国的“渊源”,为习主席来访营造良好氛围。

皇家骑兵卫队和仪仗队夜色中抓紧排练

事实上,为迎接习主席来访,英国王室数月前就开始了密集的筹备工作。按照计划,英女王伊丽莎白二世将在皇家骑兵检阅场为习主席举行隆重的欢迎仪式,习主席将检阅英国皇家骑兵卫队和仪仗队。最近几天,每到夜深

人静的时候,英国皇家骑兵检阅场上就会聚集来自英国陆军王室近卫军的 1100 多名士兵和 230 多匹军马,他们在夜色中抓紧排练,保证在欢迎仪式和检阅仪式上万无一失。

确实,英国王室和政府这次各方面的迎接煞费苦心。据《中国日报》报道,10月16日凌晨,白金汉宫的皇家骑兵卫队身着正式的服装,专门进行了一次实地彩排,为中国国家主席习近平到访做准备,因为这个时候,白金汉宫外的大街上非常安静,没有车辆

和行人。

在位于伦敦市中心的中国城,很多华人商铺门前张贴了标语或打出条幅,并挂出喜气洋洋的红灯笼,欢迎习主席访问英国并预祝此次访问成功。英国中华总商会主席张劲龙向新华社记者表示,相隔 10 年,英国再度迎来中国国家元首的国事访问,这是中英关系进入“黄金时代”的重要标志。他说,目前正值英国的中国文化季,热切期待习主席来访,在英国掀起热烈而亲切的“中国风”。(宗禾)

拟变身“亚洲瑞士” 蒙古国谋求 成为永久中立国

本报讯 据新华国际客户端消息,蒙古国领导人近来正式提出效仿瑞士,成为“永久中立国”,该国总统额勒贝格道尔吉等正在外交层面协调,并推进国内相关立法工作。

据日本共同社 10 月 16 日报道,蒙古国外长普日布苏伦称,蒙古国政府为缔结有关永久中立的协定正在与中俄两国进行磋商,并表示“两国都对蒙古国的立场表示理解”。

蒙古国地处中国和俄罗斯之间,具有重要的地缘战略价值。根据媒体公开报道,蒙古国总统额勒贝格道尔吉于 9 月 7 日首次提出蒙古国成为“永久中立国”的想法。

额勒贝格道尔吉当时在演讲中表示,他早就在考虑这一问题,虽然蒙古国未曾宣布本国为“永久中立国”,但在内容、形式和行动上,我们的外交政策都与中立的外交政策原则完全一致。他认为,“永久中立”符合蒙古国的利益,在巩固现有基础的同时,有利于与其他国家发展积极和灵活的关系。

蒙古国国家安全委员会(由总统、总理和国家大呼拉尔主席组成)建议额勒贝格道尔吉起草关于“永久中立”的法律,并建议宣布蒙古国“永久中立”,呼吁世界各国和国际组织予以承认。

日本共同社 10 月 16 日报道,蒙古国外长普日布苏伦称,蒙古国政府为缔结有关永久中立的协定正在与中俄两国磋商,并表示“两国都对蒙古国的立场表示理解”。报道称,若成为永久中立国,蒙古国与他国军事演习将受到限制,参与联合国维和行动中直接行使武力也将受限。

着力发展与别国关系, 减少对中俄两国的依赖

蒙古国外交和安全政策的一个重要方向就是其所谓的“第三邻国”政策。所谓的“第三邻国”并非指一个特定的国家,也非一个特定组织,它是笼统指代某些国家和组织,特别是西方国家和组织及日本、韩国、印度等亚洲国家。

《蒙古国聚焦》10月8日发表文章认为,虽然“永久中立国”在蒙古国外交政策中属于新提法,但应该是“第三邻国”政策逻辑的延伸,即着力发展与其他国家的关系,以减少对中俄两个天然邻国的依赖。

瑞士样板:屡遭劫难后 渴望“永久安全”

对于永久中立国,国际法定义为“它的独立和完整完全是由条约担保的,条件是它承诺不参加军事同盟(除抵抗攻击外),而且也不承担可以间接地使它卷入战争的义务”。在全球范围内,瑞士一直是永久中立国的典型代表。

瑞士地处中欧,面积仅 4 万多平方公里,人口 800 多万。1798 年,拿破仑的军队大举入侵瑞士,直到他兵败滑铁卢,法国人才全部撤出。屡遭劫难之后,瑞士人开始谋求一个永无后顾之忧的安全地位。1815 年,《维也纳会议宣言》最终宣布瑞士为欧洲的永久中立国。

当前,除瑞士外,奥地利、芬兰、瑞典、土库曼斯坦等一些国家也实行中立的外交政策。

1955 年,奥地利国民议会通过永久中立立法,宣布不参加任何军事同盟,不允许在其领土上设立外国军事基地。芬兰奉行军事不结盟和独立自主的防务政策,密切与北约的合作,同时与俄罗斯保持睦邻关系,支持俄融入国际社会。

1814 年芬兰从瑞典脱离出去后,瑞典不再具有强权地位。之后,瑞典没有再参与过战争,并于战争时期采取中立国政策。

1995 年 12 月 12 日,第 50 届联大通过决议,承认土库曼斯坦为永久中立国。(新华)

安倍内阁成员 “拜鬼”

据新华社东京 10 月 18 日电(记者沈红辉)日本内阁法务大臣岩城光英和总务大臣高市早苗 18 日先后参拜靖国神社,并以“国务大臣”名义献上被称为“玉串料”的祭祀费。

靖国神社 17 日至 20 日举行秋季例行大祭。岩城光英 18 日一早参拜神社,高市早苗随后也进行了参拜。

岩城光英今年 10 月入阁,系保守政治团体“神道政治联盟国会议员恳谈会”成员,此前也曾多次参拜靖国神社。高市早苗以极端保守立场著称,曾多次以大臣身份参拜靖国神社。

安倍献供品 多名官员效仿

据新华社东京 10 月 17 日电(记者沈红辉)据日本广播协会报道,日本首相安倍晋三 17 日上午以“内阁总理大臣安倍晋三”的名义,向靖国神社供奉名为“真榊”的祭品。

报道说,靖国神社 10 月 17 日至 20 日举行秋季例行大祭,安倍在此期间将不参拜靖国神社。

安倍 2012 年底再任首相后,每年春秋例行大祭均向神社供奉祭品,并在 2013 年底进行参拜,受到包括中韩在内的国际社会强烈反对。

安倍内阁厚生劳动大臣盐崎恭久、众议院议长大岛理森、参议院议长山崎正昭等人当天也向神社供奉祭品。此外,总务大臣高市早苗 16 日称秋季例行大祭期间仍将进行参拜。



豪凯迪整体家居软装体验商城

10周年庆典

2015.10.24

30品牌工厂 六店联动 感恩巨惠

豪凯迪10周年庆携手30品牌工厂,六店联动,超大阵容的家居品牌,工厂特供庆典特价,超性价比!!!惊喜无限的豪礼派送!!!

2015.10.24邀您一起见证低价奇迹!!!

平顶山晚报 平顶山市装饰设计协会 平顶山市环保家居协会全程监督

一函在手 6大特权

1.百万大礼 拿拿拿 活动期间签单满10000元送600元感恩卡	2.百倍升值 升升升 活动期间在各品牌签单可立抵现金200元
3.现金满天 抓抓抓 签单抓现金,抓多少得多少	4.劲爆特区 抢抢抢 工厂特供,抢到即赚到
5.征集样板房 送送送 送设计费;厂价特供+送推广费;送样板间补贴费	6.好运连连 乐乐乐 活动期间凭邀请函免费抽奖,签单再抽奖

中兴路太阳城豪凯迪 送函热线: 400-837-1618

13721880222